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2021稲門祭のオンライン開催の決定および第2回稲門祭実行委員会の中止について
 
 
    拝啓　平素より稲門祭活動に深いご理解・ご協力を賜り、誠にありがとうございます。  
　さて、日本国内における新型コロナウイルス（COVID-19）の感染状況といたしましては、東京を中心とする複数の地域で「緊急事態宣言」や「まん延防止等重点措置」の適用が継続しており、新規感染者数の高止まりや医療体制の逼迫など、依然として油断のできない日常が続いております。人間の命・健康を脅かすこの危機的な状況は、秋以降もしばらく続くことが予想されます。 
 
　早稲田大学校友会、稲門祭実行委員会におきましては、今年の「稲門祭」について、感染対策と各種工夫を行いながら、なんとか対面開催を実現したいという思いで多くの校友の皆様に温かいご協力をいただき、これまで懸命に準備を進めてまいりました。 
　しかし、現時点では感染の収束が見込めないことや、校友の皆様の命や健康が第一優先であるという点を踏まえ、本年10月24日（日）の「稲門祭」については、初の試みとなりますが、対面ではなくオンライン開催という方式に変更することにいたします。また、現在の状況を踏まえ、9月30日に予定しておりました第2回稲門祭実行委員会につきましては、開催中止とさせていただきます。ご予定いただいておりましたところ大変申し訳ございませんが、ご容赦いただけましたら幸いです。 
 
　なお、例年ご好評いただいております「福引抽選」につきましては、オンラインでも開催いたします。福引抽選と景品交換の方法を含め、オンライン開催に向けた詳細につきましては、今後運営委員を中心に検討してまいりますが、実施にあたり、運営委員・実行委員の皆様のお力添えが不可欠であると考えております。初のオンライン開催に向け、ご協力いただきたい具体的な内容や業務詳細が決まりましたら、あらためて周知させていただきます。 
 
　対面による久々のイベント開催を楽しみにされていた校友の皆様には大変心苦しく思っておりますが、このコロナ禍は、早稲田大学校友会の長い歴史の中でも最大の危機であると言っても過言ではありません。そのような状況の中、校友の皆様におかれましては、これまで以上に温かいご理解とご協力をいただきながら、この大きな危機を一緒に乗り越えていきたいと思っております。引き続きではございますが、どうか宜しくお願い申し上げます。 
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